Театр принимает хлопкоробов

1 8 DEK 1964



НА СНИМКЕ: остроче творческих работников театра с жиопкоробами

— Да он лучше, чем на фото- ется: графии.

- Лучше, чем театр в Ташкенте... Вот телько насколько реплик, ус--инколдом спрот и имен линнашиск атральную площадь в Самарканде. А и новые автобусы с дюдьян. В этот день самаркандский театр оперы и балета приничал дорогих тостей -тружеников Будунгурского района.

Вот группа человек и 50 образовакомсомольским значком на лацкане пизжана оживление что-то рассказывает, Приближаемся. Ну, воцечно, разговор идет в невом театре в Са-MADKARRE

Знакоминси. Парень представля-

— Абдуная Эшбаев, комсорт волдоза им. XXII партсъезда. А это мон друзья, — обводит он рукой вокруг себя. — Вот бригадир Мамат Раззаков, запрудивших в среду двем те- ков. По 35 центиеров клопка с гектара собрал в этом году. Рядом с на Будунгура подходили все новые или бригадир Манаткул Турдмен. Вго бригада собрана по 30 центиеров с гектара - показатель тоже не паской

- Покажись, Ханифа, народу, mytemen komanavet Afryans. - # # ла круг, и центра поторого нарень с поитр прусь импедат досумна, тома с комсомольским значком на груди. — Наша десятитысячица, сяч инпограмнов пления собрана за

— Правится вам, Ханифа, театр? — задаем вопрос.

— Очень, — мокрение вырывнется у нее. - вот только еще не знаю. KAR TAN BRYTHN ...

H OR CHETON IS HIVTEDNIK GONTOORNии устремляются в фойе театра. адесь раздеваются и проходят в арительный зая.

Кругом столько восхишенных лиц. что как-то терлется на вида Занифа. Все радоство возбуждены, жазно смотрят на сцену. хотя там лока только медлению и как-то неличано пламинтов занавис. Вот-вот должно начаться представление.

Гасиет свет. Вступает синфоннческий оримстр, и неред ваначести повыляются четверо эртистов в ярких национальных костюмах. Это ва Зулкумор», постановку которой неданно осуществия коллектив те-

Полтора часа до антракта пролетают незаметно. И вот широко распахиваются звери зала, в колхозиики выходят в фойе.

— Нравится? — задаем мы ставший уже стандартным вопрос первому встреченному мами зри-

— · Хороший спектавль. Мне в нем все правится — и депорации, и нак артисты играют, - отвечает оп. Просим собеседника назнать свою фанилию. Он одотно отвечает. Зовут — Яхшибай Саматов, тракторист из совкова «Джанбай». Собирая ям клопок? Конечно. В этом сезоне на его счет записано 60 тони сырца. А сейчас вабь поднимает. Вот только сеголяя, в выходной дань, целым районом в точто поехали. Почаще бы так приез-

— A как часто? — спрашиваем

— На важдый новый спектакль, - вступает в разговор его друг, тоже тракторист этого же совхоза Ф. Худайназаров.

Да, предложение жителей села, как нам кажется, заслуживает винмания. Лумается, что вот такие коллективные выеззы в театр, какой устроили булунгурды в свезу. могли бы стать у них славной и хороцей тразипией.

А в том, что пвтерес жителей района к постановкам театра велик. мы очень быстро убедились. Хамдам Векназаров, бригадный мехапик на колхоза «Октябрь, когда мы об-DEFENDED IN HOMY OR CORNEY STREET, ным вопросом, ответил:

- Правится. И уже даво, Я этом театра шастой раз бираю. Так TO A. KAK 27d ronoblings, was noстеянный вритель театра. Вот и mode Spread o tondodinate, 1016 то, что витовия показывают здесь. S VEC BUTCH

Юнус Мамазияров и Хахиул Ахраров, механиян-водители этого же KOMEUSI, TOME EPHEREN жи не вторей раз,

Мы опять приезем в театр. THE TOTAL TOTAL HOUSE HOUSE HOUSE новка, - сказал наи Юнус. - Всли не удастся коллективно, всем районом или колхозии, соберенся двое-трое человек и махием в театр. Ничего, что путь не близкий. Как это говорятся - искусство требует жертв.

Да. в этот день «в плен» и исвусству попади не только механиваторы из колхоза «Октябрь». Оконо входа в служебное помещение, в котором отдыхали артисты, мы увивели толпу возбужденных зрителей. Все они горели одним желанием - увидеть артистов вбяная, поговорить с ними. Особенно мастойчина была небольшая группа людей. Мы подходчи к ним. Это колхозинки из селькозартели им. Жданова. Знакомимся с парторгом Абдугани Абдурахмановым. Он представляют остальных - передовую доврку Хайтгуль Вердыеву, руководичил бригады, сдавшей по 35 центивров влопив в гентара, Муатар Уракову, сбершицу-миоготысячницу Маджиду Виякулову. Вот YER, MAR POBODHTCH, MCKYCCTBY BCG возрасты и возжности покорны.

И вот они уже, предварительно спросив разрешения, разоство влетают в уборную артиста, Завязывается оживленная бесела, и мы тихонько прикрываем дверь. Туч же кочется отметить. что такие встрачи эрителей с артистами в автравте и после спектакля следовало бы ввести в практику работы

А в фойе продолжается оживлен-ный обнен инсинами и о спектакле и о театре. Суммируя их, скажембулунгурским врителям в театре вся паправиловь.

Вчера гостяни театра были нарпайцы. И так подряд целую декаду. За вто время жители всех районов области побывают в Самариандском татре оперы и балета. Этими кол-**М**итивными походами в театр закончится правдник самаржандских хлопипробов -- «пакта байрами», начатый ровие неделю назад.

C. GEADPOB.



НА СНИМКЕ: в амтрак в неяхозники обсуждают игру антеров. Фото Г. Аликов.